

IZP.271.17.2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. **„Przebudowa drogi gminnej Nr 105765L w miejscowości Pilaszkowice Pierwsze”**

W związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na podstawie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, wyjaśniamy:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z zapytaniem czy spełnienie warunku udziału w postępowaniu określonym w części VII SIWZ. Zamawiający uzna wykonanie zadania polegającego na budowie i/lub przebudowie dróg i/lub parkingów i/lub ścieżek rowerowych i/lub zjazdów o nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni min. 2 000 m².

Odpowiedź na 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2:

Nawiązując do zapisów SIWZ VII warunki udziału w postępowaniu pkt. B dot. Spełnienia warunków udziału w postępowaniu: „warunek dotyczy wykonanie co najmniej 1 zadania polegającego na budowie i / lub przebudowie dróg i / lub parkingów i / lub ścieżek rowerowych i / lub zjazdów o nawierzchni z płyt żelbetowych wielootworowych typu JOMB o powierzchni min. 2 000 m²” składamy zapytanie:

Czy Zamawiający zaakceptuje, jako spełnienie warunków udziału w postępowaniu wykonanie co najmniej jednego zadania polegającego na budowie i/lub przebudowie dróg i/lub parkingów i/lub ścieżek rowerowych i/lub zjazdów o nawierzchni z płyt żelbetowych drogowych pełnych o powierzchni min. 2 000 m².

Odpowiedź na 1:

Zamawiający akceptuje spełnienie warunki udziału w postępowaniu:
warunek dotyczący wykonania co najmniej 1 zadania polegającego na budowie i/lub


Strona 1 z 2

przebudowie dróg i/lub parkingów i/lub ścieżek rowerowych i/lub zjazdów o nawierzchni z płyt żelbetowych wielootworowych typu JOMB lub płyt żelbetowych drogowych pełnych o powierzchni min. 2 000 m².

Warunek oceniony zostanie na podstawie wykazu (wzór stanowi załącznik nr 6 do SIWZ) robót budowlanych polegających na budowie i/lub przebudowie dróg i/lub parkingów i/lub ścieżek rowerowych i/lub zjazdów o nawierzchni bitumicznej, wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, dat, miejsc wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających, czy te roboty zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty.

Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się należycie wykonanym, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończonym co najmniej 1 zadaniem polegającym na budowie i/lub przebudowie dróg i/lub parkingów i/lub ścieżek rowerowych i/lub zjazdów o nawierzchni z płyt żelbetowych wielootworowych typu JOMB lub płyt żelbetowych drogowych pełnych o powierzchni min. 2 000 m².

Powyższe pismo stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z up. Wójta

mgr Renata Trała
SEKRETARZ GMINY